# 云南省贵金属新材料控股集团股份有限公司 关于全资子公司投资设立贵研化学制药科技(云南)有限公司的 公告

本公司董事会及全体董事保证本公告内容不存在任何虚假记载、误异性陈述或者重 大遗漏。并对其内容的真实性、准确性和完整性承担个别及连带责任。

## 重要内容提示:

- ●投资标的名称:公司全资子公司贵研化学材料(云南)有限公司拟投资设立全资 子公司贵研化学制药科技(云南)有限公司(名称最终以市场监督管理部门核准登记为 准,以下简称"贵研化学制药公司")。
  - ●投资金额:人民币 10,000.00 万元。

## 一、投资项目概述

为服务国家大健康战略,加快产业强链补链延链,抢抓市场机遇,培育新的利润增 长点,云南省贵金属新材料控股集团股份有限公司(以下简称"公司")下属全资子公司 贵研化学材料(云南)有限公司(以下简称"贵研化学")投资设立全资子公司贵研化学 制药科技(云南)有限公司(以下简称"贵研化学制药公司"或"新公司")(具体以工 商行政管理部门最终登记为准)。以"铂抗癌药物原料药产业化项目"的建设为依托, 将贵金属抗癌药物原料药前驱体产品向下游加工延伸,补足公司贵金属原料药的产业短 板,力争打造成为国内主流供应商。同时持续推动新型贵金属抗癌药物研发及孵化转型, 构建涵盖生产和研发的贵金属原料药基地,持续壮大公司生命健康产业应用领域。

公司 2024 年 6 月 3 日召开的第八届董事会第四次会议审议通过了《关于全资子公司 投资设立贵研化学制药科技(云南)有限公司的议案》。根据《上海证券交易所股票上市 规则》及《公司章程》的相关规定,该事项无须提交股东大会审议。

本次投资不构成关联交易, 且不构成重大资产重组。

### 二、投资标的基本情况

- (一) 公司名称: 贵研化学制药科技(云南)有限公司
- (二)注册地址:云南省昆明市呈贡区马金铺街道办事处文兴街 1777 号
- (三) 注册资本: 10,000.00 万元人民币
- (四)公司性质:有限责任公司
- (五)经营范围: 药品的生产和销售; 贵金属化学品的生产和销售
- (六)股权结构:公司全资子公司贵研化学材料(云南)有限公司持有其 100%股权上述信息,最终以市场监督管理部门核准登记为准。

#### 三、本次投资对公司的影响

贵研化学制药公司成立后,将主要承担"铂抗癌药物原料药产业化项目"的建设实施及发展任务,确保产业化项目尽快建成投产。贵研化学制药公司将立足国内外的铂抗癌药物原料药市场,充分发挥贵研全产业链优势,联合贯通从金属铂到原料药再到废料回收的一体化流程,完善铂废料回收技术提高原料药合成收率,发挥产业聚集效应,进一步做强做大贵金属原料药业务,增强贵金属原料药产业的核心竞争力。

## 四、风险提示

本次投资设立新公司尚需办理工商注册登记手续。新公司成立后可能在经营过程中 面临市场风险、经营管理等风险,公司将强化和实施有效的内部控制和风险防范机制, 提高管理能力和经营效率,积极防范和应对上述风险。

#### 五、备查文件

公司第八届董事会第四次会议决议

特此公告。

云南省贵金属新材料控股集团股份有限公司董事会 2024年6月4日